

Protokoll från Kulturföreningen Vingens årsmöte 2021-03-25

Plats: Digitalt möte, zoom

1. Mona Franséhn öppnade årsmötet och hälsade alla välkomna
2. Röstlängd fastställdes (inkluderar alla deltagare i mötet): Mona Franséhn, Gösta Franséhn, Torbjörn Sundsten, Kerstin Ekman, Margareta Holmegaard, Wiveka Warenfalk, Christina Magnusson, Siv Nilsson, Christine Lilljequist, Karin Olander Carlson, Agneta Wik Proft, Marika Persson
3. Mona Franséhn valdes till ordförande för mötet och Margareta Holmegaard till sekreterare
4. Agneta Wik Proft valdes till protokolljusterare och rösträknare
5. Årsmötet utlyst enligt stadgarna
6. Dagordningen fastställdes enligt förslag
7. Styrelsens verksamhetsberättelse föredrogs av Mona Franséhn. Godkändes
8. Redogörelse av balans och resultaträkning föredrogs av Gösta Franséhn. Vid årets slut var föreningens tillgångar 27.344 kr. Godkändes och lades till handlingarna.
9. Revisionsberättelsen redovisades av Mona Franséhn då revisorn hade problem med uppkopplingen. Godkändes.
10. Mötet ger styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret
11. Årsavgiften fastställdes till 200 kr som tidigare
12. Mona Franséhn presenterar verksamhetsplan och budget för 2021. Godkändes. Beroende på pandemin är endast Amandagruppen inplanerad för våren (30 maj på Båtmuséet). Övriga programpunkter planeras senare. Wiveka Warenfalk redogör för Teater Vingens planer. För närvarande finns 7 medlemmar som ska träffas för att diskutera ny föreställning.
13. Inga motioner inkomna
14. Valberedningen presenterade sitt förslag till styrelse:
Mona Franséhn ordförande (1 år)
Margareta Holmegaard (1 år)
Christina Magnusson (1 år)
Christine Lilljequist (1 år)
Elisabeth Cronholm (nyval 2 år)
Karin Olander Carlsson (nyval 2 år)
Siv Nilsson (nyval 2år)
Suppleant: Kerstin Ekman (omval 1 år)
Revisor: Torbjörn Sundsten
Valberedning: Kerstin Ekman och Elisabeth Nordström (vidtalas)
Förslaget godkändes
Tidigare styrelsemedlem Gunilla Törnkvist har under året avgått pga sjukdom.
15. Protokollet skickas ut senast 12 april
16. Inga övriga frågor
17. Mötet avslutas

Onsala 26 mars 2021

Margareta Holmegaard

Agneta Wik Proft

Sekreterare

Justerare

